

New Release

日本女子プロゴルフ選手権大会 特別協賛終了のお知らせ

2023年8月1日

コニカミノルタ株式会社(本社:東京都千代田区、社長:大幸 利充、以下 コニカミノルタ) は、日本女子プロゴルフ選手権大会(主催:一般社団法人日本女子プロゴルフ協会(JLPGA))の特別協賛を、契約満了により、本年9月開催の2023年大会をもって終了することをお知らせいたします。

コニカミノルタは、1997年の第30回大会以来27年にわたり本大会の特別協賛を継続し、日本女子プロゴルフの発展に貢献できるよう努めてまいりました。同時に、この日本女子ゴルフ最高峰の大会を通じて当社のブランド価値を向上させるとともに、当社のステークホルダーの皆様とのエンゲージメントを高めることができたと認識しております。長年、本大会にご支援いただきました関係者の皆様に厚く御礼申し上げます。

JLPGA 小林 浩美会長より「コニカミノルタ株式会社には、1997年から2023年までの27年間、毎年開催地を変えながら、JLPGAツアー最高峰の公式競技『日本女子プロゴルフ選手権大会』に多大なご支援を賜りましたことを、心より感謝申し上げます。コニカミノルタ株式会社のブランドカに支えられJLPGAは大きく成長することができ、女子プロゴルフ界の発展に大きく寄与していただきました。常にJLPGAに寄り添ってくださいましたことに、深く感謝いたします。」とコメントをいただいております。

今後益々の日本女子プロゴルフの発展を祈念いたしております。

なお、2023年大会である第56回日本女子プロゴルフ選手権大会コニカミノルタ杯は、9月7日~10日にパサージュ琴海アイランドゴルフクラブ(長崎県長崎市)にて開催いたします。

報道関係お問い合わせ先 -

コニカミノルタ株式会社 広報部 担当: 勝村 朋子 080-6831-8527